
Βασικά Ζητήµατα Δικτύων 
Η/ΥΗ/Υ

ΕΑΠ/ΠΛΗ22 / ΑΘΗ 3
20.10.12

ΟΣΣ1 - Ασκήσεις 

Νίκος Δηµητρίου

1



ΓΕ1/1011/Θ3

ΕΑΠ / ΠΛΗ22 / Α3/ 19.10.2012/ Ν.∆ηµητρίου

2



( ) ( ) ( )
3

0
( ) sin 2 ( ) sin 2 ,  0

6

at

c c

t
x t e f t u t x t f tπ π α−= = >

Από πίνακες ΜΣ Fourier έχουµε:
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Από πίνακες ΜΣ Fourier έχουµε:

Εφαρµόζουµε και την ιδιότητα διαµόρφωσης:
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Οπότε, έχουµε:

Και λόγω της ιδιότητας:

Τελικά έχουµε:
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Από το σχήµα αναγνωρίζουµε τους στοιχειώδεις παλµούς κι έχουµε:

Υπολογίζουµε διαδοχικά τους ΜΣ Fourier κάθε όρου του αθροίσµατος µε χρήση 

γνωστών ΜΣ Fourier και ιδιοτήτων:
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Αθροίζουµε τα επιµέρους αποτελέσµατα που βρήκαµε κι έχουµε το ζητούµενο ΜΣ Fourier:
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at
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Ζητείται ο ΜΣ Fourier ενός σύνθετου σήµατος που περιλαµβάνει εκθετικό, 

τριγωνοµετρικό και βηµατικό όρο. 

Μεθοδολογία: Αναζήτηση στους πίνακες ΜΣ Fourier ειδικών σηµάτων για 

παρόµοιες εκφράσεις

σελ.57:
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Και µε βάση την ιδιότητα µετατόπισης φάσµατος θα έχουµε:
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